[Nombre/Número de la Sala Colectiva]
[Nombre del Departamento]
Universidad de Granada
[Fecha]

Asunto: Solicitud de cumplimiento de derechos recogidos en la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, el Real Decreto 488/1997 y en las recomendaciones del Servicio de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de Granada.

Estimado/a [Nombre del Director/a del Departamento]:
Nos dirigimos a la dirección del departamento en calidad del personal de [Nombre/Número de la Sala Colectiva] para solicitar la aplicación efectiva de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales por la que se establecen las condiciones mínimas de seguridad y salud en el trabajo y el Real Decreto 488/1997, mediante el cual se fijan los requisitos básicos de seguridad con equipos que incluyen pantallas de visualización de datos. Nuestro puesto de trabajo requiere inevitablemente el uso de ordenador para desempeñar nuestras funciones laborales. En este RD 488/1997 y la Guía que lo desarrolla queda establecido que los equipos portátiles no cumplen con las características mínimas para ser usados como herramienta de trabajo en un puesto de este tipo. 
En este sentido, el Servicio de Prevención de Riesgos Laborales de la Universidad de Granada contempla esta normativa y por ello solicitamos [Escribir petición concreta (ejemplo: Adquisición de monitores para PC, ordenador de sobremesa, reposapiés, sillas ergonómicas, teclado, ratón, traslado al habitáculo/despacho X con más luminosidad y/o más espacio, ajuste del mobiliario de nuestro puesto de trabajo, etc.)] para que se garantice el cumplimiento de la normativa vigente en nuestro departamento y por tanto en la Universidad de Granada. Estos equipos adquiridos serán inventariados en la Universidad de Granada a cargo del departamento y adjudicados en un puesto de trabajo concreto.
Agradecemos de antemano la atención y quedamos a la espera de una respuesta en la que haya un compromiso presupuestario que permita mejorar las condiciones laborales del personal actual y futuro del departamento.
Atentamente:
El personal de [Nombre/Número de la Sala Colectiva]
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